

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ,

Θέλουμε να σας ενημερώσουμε για τη δυσάρεστη και όχι μόνο εξέλιξη σχετικά με την απόφαση του Υπουργού Δικαιοσύνης, που αφορά στην απόσπαση της συναδέλφου Μαρίας Καραβασίλη από το Διοικητικό Εφετείο Ιωαννίνων, στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Κέρκυρας, για ένα έτος, λόγω εξαιρετικών υπηρεσιακών αναγκών.

Θεωρούμε ότι αυτή η απόσπαση είναι μια κακή αρχή, η οποία θα συνεχιστεί. Τα όποια κενά υπάρχουν ή δημιουργούνται, δεν καλύπτονται προσωρινά με αποσπάσεις. Ο τρόπος αντιμετώπισης αυτός μόνο προβλήματα δημιουργεί, τόσο υπηρεσιακά όσο και προσωπικά.

Επιγραμματικά αναφέρουμε ότι η συνάδελφος καλείται να δαπανά, αν όχι όλο το μισθό της, το μεγαλύτερο μέρος αυτού – και μάλιστα με τις σημερινές οικονομικές συνθήκες – για να καλύψει τα έξοδα διαμονής της εκεί και τη μετακίνησή της στον τόπο της μόνιμης κατοικίας της, τουλάχιστον δύο φορές το μήνα, ενώ τα πάγια έξοδά της εξακολουθούν να τρέχουν (δάνεια, λογαριασμοί κλπ.) και φυσικά η απουσία της από την οικογένειά της είναι αυτονόητο ότι δημιουργεί τεράστια προβλήματα.

Στην δική μας υπηρεσία δημιουργείται επιπλέον κενό, στην οποία η από ετών έλλειψη επιμελητών έχει επιβαρύνει ήδη τη δουλειά των γραμματέων, με ό,τι αυτό συνεπάγεται.

Η εν λόγω απόφαση του Υπουργού ελήφθη μετά από σύμφωνη γνωμοδότηση του 5/μελούς Υπηρεσιακού Συμβουλίου κατά πλειοψηφία (μειοψήφισαν οι δύο αιρετοί εκπρόσωποι των υπαλλήλων). Όμως, παρά το χρονικό διάστημα που μεσολάβησε από τη συνεδρίαση του Υπηρεσιακού Συμβουλίου (16-6-2017) μέχρι και σήμερα **ακόμη και τα μέλη του Δ.Σ. της Ένωσής μας αγνοούν την υπόθεση....**

Στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Κέρκυρας, μέσω ΑΣΕΠ, με τις υπ' αρ. 2Κ/2017 και 8Κ/2017 έχουν προκηρυχθεί δύο θέσεις του κλάδου ΤΕ Πληροφορικής και ΔΕ Γραμματέων, αντίστοιχα. Για την πρώτη έχουν ήδη συνταχθεί προσωρινοί πίνακες κατάταξης και εκκρεμούν οι ενστάσεις, ενώ για τη δεύτερη έχει ήδη λήξει η προθεσμία υποβολής αιτήσεων.

Καλούμε τόσο την Πανελλήνια Ένωση Υπαλλήλων Γραμματείας Διοικητικών Δικαστηρίων, όσο και την Ομοσπονδία Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδας να λάβουν **άμεσα θέση για το σοβαρό αυτό θέμα.**

Ιωάννινα 05-9-2017

Οι υπάλληλοι Γραμματείας
του Διοικητικού Εφετείου Ιωαννίνων

1.Αγάθου Στέλλα
2.Αναγνώστου Μαρία
3.Αυγέρη Γεωργία

4.Νταλαμάγκου Μαρία
5.Φωτίου Ευαγγελία